



ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΕΡΑΤΣΙΝΙΟΥ – ΔΡΑΠΕΤΣΩΝΑΣ

Σας γνωρίζει ότι οι γεννηθέντες το έτος 2003 (κλάσης 2024) που είναι γραμμένοι στα Μητρώα Αρρένων της Περιφερειακής Ενότητας Πειραιώς, της Περιφερειακής Ενότητας Νήσων καθώς και οι διαμένοντες στις υπόλοιπες Περιφερειακές Ενότητες της Περιφέρειας Αττικής, υποχρεούνται να καταθέσουν Δελτίο Απογραφής από 02 Ιανουαρίου έως και 31 Μαρτίου 2021, σε οποιαδήποτε Στρατολογική Υπηρεσία (ΣΥ) ή Κέντρα Εξυπηρέτησης Πολιτών (ΚΕΠ), σύμφωνα με τα εκάστοτε ισχύοντα μέτρα πρόληψης της διασποράς της νόσου Covid-19 ή μπορούν να καταθέσουν Δελτίο Απογραφής μέσω του site www.stratologia.gr.

Οι εγγεγραμμένοι στα Μητρώα Αρρένων της Δ.Ε Κερατσινίου και Δ.Ε. Δραπετσώνας με έτος γέννησης 2003 είναι υποχρεωμένοι να καταθέσουν δελτίο απογραφής από 2 Ιανουαρίου 2021 έως και 31 Μαρτίου 2021 στο Στρατόπεδο «Βασιλόπουλου» Οδός Πέτρου Ράλλη 2 Ρούφ Αθήνα Τ.Κ. 11855 ή στα Κέντρα Εξυπηρέτησης Πολιτών (ΚΕΠ), σύμφωνα με τα εκάστοτε ισχύοντα μέτρα πρόληψης της διασποράς της νόσου Covid-19 ή μπορούν να καταθέσουν Δελτίο Απογραφής μέσω του site www.stratologia.gr.

Κατά την παρουσίαση τους οι στρατεύσιμοι πρέπει απαραίτητως να έχουν μαζί τους:

1. Δελτίο Αστυνομικής Ταυτότητας ή διαβατήριο
2. Δημόσιο έγγραφο στο οποίο αναγράφεται ο Αριθμός Φορολογικού Μητρώου (ΑΦΜ)
3. Δημόσιο έγγραφο στο οποίο αναγράφεται ο Αριθμός Μητρώου Κοινωνικής Ασφάλισης το οποίο εκδίδεται από το site www.amka.gr

Επιπρόσθετα οι στρατεύσιμοι οφείλουν να γνωστοποιούν υποχρεωτικά τη Διεύθυνση ηλεκτρονικού τους ταχυδρομείου (email) προκειμένου να είναι δυνατή η άμεση ενημέρωσή τους αναφορικά με τις στρατολογικές τους υποχρεώσεις

Όσοι πάσχουν από σοβαρά ΚΑΙ ΜΟΝΟ προβλήματα υγείας υποβάλλουν οι ίδιοι ή οι νόμιμοι εκπρόσωποι τους Ιατρική γνωμάτευση ή βεβαίωση στην οποία θα περιγράφεται με σαφήνεια η πάθηση.

Η κατάθεση του Δελτίου Απογραφής γίνεται από τους ενδιαφερόμενους αυτοπροσώπως ή μέσω πληρεξουσίου.

Η πληρεξουσιότητα θα πρέπει να αποδεικνύεται με δήλωση του ενδιαφερομένου στην οποία το γνήσιο της υπογραφής θα βεβαιώνεται από Αστυνομική ή άλλη αρχή. Για τους συγγενείς εξ' αίματος (γονείς, αδέρφια) αρκεί μόνο η επίδειξη της αστυνομικής τους ταυτότητας.

Οι μόνιμοι κάτοικοι εξωτερικού μπορούν να καταθέσουν Δελτίο Απογραφής στις αρμόδιες Προξενικές Αρχές μέσω του site www.stratologia.gr.

Αποδεικτικό κατάθεσης δεν εκδίδεται από τις ΣΥ, τα ΚΕΠ ή τις Προξενικές Αρχές. Οι στρατεύσιμοι μπορούν να το εκτυπώσουν από την ιστοσελίδα του Νομικού Σώματος

(www.stratologia.gr/enimerwsi_apografis) πληκτρολογώντας το στρατιωτικό αριθμό τους ή τον αριθμό Δελτίου της Αστυνομικής Ταυτότητας τους.

Όσοι δεν τηρήσουν τις ως άνω υποχρεώσεις θα υπέχουν τις παρακάτω Διοικητικές Κυρώσεις:

Ένα (1) μήνα πρόσθετη στρατιωτική υποχρέωση σε περίπτωση εκπρόθεσμης υποβολής του Δελτίου Απογραφής.

Για περισσότερες πληροφορίες κ. Λουκάκη Ευαγγελία τηλ: 2132074650



Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ
και με εντολή του
Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΜΕΛΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ